
39. Membrán-Transzport Konferencia, Sümeg, 2009. május 19 - 22. 
 
Kedves Kollégák! 
 
Örömmel értesítünk minden kedves, a Membrán Transzport Konferenciát eddig is látogató, ill. a jövőben a 
konferencián részt venni kívánó kollégát, hogy a hagyományoknak megfelelően a következő Membrán-
Transzport Konferenciát 2009. május 19-22. között rendezzük meg Sümegen. 
 
A 2009. évi konferencia fő témái között szerepel a membránhoz kötött elektron transzfer, sejthalál és 
mitokondrium, membránszerveződés és lipidomika, valamint a hálózatok molekuláris mechanizmusával 
kapcsolatos vizsgálatok ismertetése. Természetesen minden sejtbiológiai, molekuláris biológiai és 
biokémiai kutatás eredményét bemutató posztert szívesen fogadnak a szervezők, amennyiben azok a 
membránokkal és a biológiai transzport folyamatokkal kapcsolatosak. 
 
További információk, on-line regisztráció, szállás lehetőségek kiválasztása és rendelése, absztraktok 
beküldése a  
 
www.remedicon.hu 
 
honlapon érhetőek el.  
 
Pályázati felhívás Kovács Tibor díjra: 
 
A korábbi évekhez hasonlóan a Kovács Tibor díjat a pályázók által beküldött absztrakt és szakmai 
önéletrajz alapján ítéli oda a bizottság két, 35 éven aluli fiatalnak. A díjazottak a konferencia első napján 
tartják 20 perces szakmai előadásukat (amely az előadás vitáját is magában foglalja) a megnyitó 
ünnepséget követően. A pályázat beküldési határideje 2009. március 20. Kérjük, hogy a pályázatokat a 
szakmai szervező e-mail címére juttassák el (banhegyi@unisi.it). 
 
A Romhányi György Alapítvány Pályázata fiatal kutatók részvételének támogatására: 
 
A pályázat 35 év alatti fiatal kutatók, elsősorban PhD hallgatók részvételi díjának támogatására íródott. A 
feltétele elsőszerzős absztrakt beküldése és poszter/előadás bemutatása a 2009 évi XXXVIII. Membrán-
Transzport Konferencián. További előnyt jelent a korábbi évek kongresszusain való sikeres részvétel.  
A pályázat tartalmazza a 2009 évi kongresszusra beküldött absztraktot, a pályázó tudományos életrajzát és 
publikációs jegyzékét.  
 
Beküldési cím: info@remedicon.hu. 
Kérjük, hogy a tárgyban hivatkozzon a pályázatra. Beküldési határidő: március 20. 


